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Conselho de Escola 

 

Ata da Reunião do Conselho de Escola 

(EEUM-CE-2018.03) 

22 de novembro de 2018 

 

No dia 22 de novembro de 2018 reuniu, pelas 14:30h, na sala de reuniões da Escola de 

Engenharia, Campus de Azurém, o Conselho de Escola da Escola de Engenharia, com a agenda 

em anexo.  

Estiveram presentes os Conselheiros Luís Alfredo Martins Amaral, Paulo Alexandre Costa 

Araújo Sampaio, José Mendes Machado, João Miguel Lobo Fernandes, Daniel Vitorino Castro 

Oliveira, Jaime Francisco Cruz Fonseca, Filipe Pereira Pinto Alvelos, Paulo Jorge Freitas 

Oliveira Novais, António Pedro Garcia Valadares Souto, João Luís da Piedade Pinheiro, Nuno 

Miguel Monteiro Macedo e José Rui Pereira Gomes. 

Estiveram ausentes os Conselheiros José Manuel Pereira Vieira (com justificação), Luís 

Alexandre Machado da Rocha (com justificação) e Maria José Arantes Costa (com 

justificação).  

Participou também na reunião o Presidente da Escola de Engenharia, João Luís Marques Pereira 

Monteiro. A reunião foi presidida por Daniel Oliveira e secretariada por José Rui Gomes.  

 

1. Informações 

Daniel Oliveira esclareceu a situação relativamente à recente revogação do calendário eleitoral 

para o Conselho de Escola por parte do Sr. Reitor. Este terá de homologar os novos Estatutos 

da EEUM e os regulamentos eleitorais do CE e do CC antes da marcação de eleições para o 

CE.   

Luís Amaral referiu-se à sessão comemorativa dos 25 anos do CCG e convidou os presentes a 

participar.  
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João Monteiro informou que os espaços pedagógicos da Escola de Engenharia serão objeto de 

renovação. Em particular, serão investidos 30 mil euros para renovar espaços dos 

Departamentos de Engenharia Biológica e Informática. Informou ainda que a Presidência da 

Escola teve formação sobre o RGPD. 

João Monteiro informou que a Universidade do Minho cobra menos que a FEUP e o IST pelos 

processos de reconhecimento de graus académicos e diplomas de ensino superior atribuídos por 

instituições de ensino superior estrangeiras. Face à quantidade de pedidos registados, considera 

que a UMinho deveria ter preferência pelos alunos já aceites em programas doutorais seus.  

João Monteiro informou que ainda não foi aberto nenhum edital para a contratação de 

investigadores FCT pela Universidade do Minho. Aguardam-se desenvolvimentos.  

Relativamente aos certificados emitidos pela UMinho, Luís Amaral considera que estes 

deveriam ser por defeito em formato digital, salvaguardando-se porém o direito de poderem ser 

solicitados em papel.   

Luís Amaral informou que o Conselho Geral vai promover dia 28 de novembro duas sessões 

de aproximação à Academia, subordinadas aos temas do envelhecimento da população docente 

e plano de ação da UMinho. 

Rui Gomes informou que no dia 23 de novembro haverá uma reunião do Sr. Reitor com 

funcionários da UMinho sobre os estatutos da futura comissão de trabalhadores.   

João Monteiro informou que os resultados do RAD (triénio 2015-2017) foram recentemente 

homologados.  

 

2. Aprovação da ordem de trabalhos 

Daniel Oliveira apresentou a ordem de trabalhos da presente reunião, tendo esta sido aprovada 

por unanimidade. 

 

3. Aprovação da ata da reunião de 19 de outubro de 2018 

Daniel Oliveira apresentou a ata da reunião anterior, tendo esta sido aprovada por unanimidade.  

 

4. Aprovação dos Estatutos da Escola de Engenharia 

A proposta de alteração dos Estatutos da Escola de Engenharia foi aprovada por unanimidade. 

Daniel Oliveira informou que a proposta agora aprovada será enviada de seguida aos membros 
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da Escola de Engenharia, para divulgação da proposta de alteração e recolha de sugestões. Os 

interessados deverão enviar as suas contribuições por escrito até 14 de janeiro (30 dias úteis). 

  

5. Outros assuntos 

Não foram tratado outros assuntos.  

 

Nada mais havendo a tratar, Daniel Oliveira deu por encerrada a reunião, da qual se lavrou a 

presente ata. 

 

O Presidente 

 

_____________________________ 

Daniel Oliveira 

O Secretário 

 

_____________________________ 

Rui Gomes 
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Conselho de Escola 

 

 

Reunião Ordinária do Conselho de Escola 

EEUM-CE-2018.03 

 

Data: quinta, 22 de novembro de 2018 

Hora: 14:30 h 

Local: Sala de reuniões da Escola de Engenharia, Campus de Azurém 

 

Ordem de Trabalhos 

1. Informações 

2. Aprovação da ordem de trabalhos. 

3. Aprovação da ata da reunião de 19 de outubro de 2018. 

4. Aprovação dos Estatutos da Escola de Engenharia.   

5. Outros assuntos. 

 

Escola de Engenharia, 12 de novembro de 2018 

 

O Presidente do Conselho de Escola 

Daniel Oliveira 


